5413 Stand 08.08.18
5. Klasse Gymnasium
abe im Fach Mathema
Bayern, LehrplanPLU
1. Baumdia
a) Herr den in den Farben weik, rzwei 4P
Hose und blau und zwei paar warz
und mdiagramm alle Komb I, bei
dene uftritt.
b) Herr s Herr A. und lésst jede Hose 3P
und ¢ mden und 3 paar Schuh er
mind nehr als 100 Kombinatio en?
Bere
2. Lisapla sparnissen von 17€ 50 C al 4P
45€ drau erledigen zu kénnen: 20 )
Flasche, yro Tiite sowie eine klein der 11
Gaste. Uberraschung pro Gast
reicht? B ie Antwort liefert — und
3. MalRstab
a) Die » hat in Wirklichkeit eine rteil 3P
bis z t welchem MalSstab wur
Falls est, so verwende fiir b) en
Ma
b) Wie t 1,75 m Korperldange, 2P
MaR
c) Ume genau so grof3 abbilde seim 3P
unter alstab 5000 : 1 anwen erium
in
4. Gib das Einheiten an. 5P
37,5 dm? -3
5. Gegebe eck (siehe Skizze). Dies 4P
durchsc Quadrat entsteht. Wie lan
war das enn die abgeschnittene
Flache 3 nachvollziehbar!
arbeitungszeit 40 Minu
www.mathesch 1



5413 Stand 08.08.18

www.mathesch



5413

a)
Hemd Schuhe
braun
weils < schwarz
braun
blau braun
braun
rosa < schwarz
braun

b)
4.7?-3>10(
12-?>100
Mit 9 Hosen 00 Kombinationsméglic
Aufgabe 2
Mit Cent-Be
(1750 + 450(
(6250 — 358C
1080:11 =9
Die Uberrasc yro Gast kosten.
Aufgabe 3
a)
Gemessene
0,6cm 2cm
1 mm cm (=20 mm)
MalRstab 20 :
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b)
175 cm - 20

ten

3750 cm? +
4587 cm? =

det.
izieren.

en Zeile wurde hier das
1 berechnen und dann d

Erlduterung:
Natiirlich ka

5cm

5cm-? =30
5cm - 6cm =
5cm + 6cm

Das Rechtec

das rechte (abgeschnitte amit die

uf 6cm.

Erlduterung:
Flache 30cm

Note
ab Punktzah

24 20
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